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Уважаемые партнеры!

Предлагаем Вам принять участие в процедурах, проводимых группой компаний БНС на электронной торговой площадке.
Мы представляем на российском рынке такие всемирно известные марки, как:
Coccinelle, Replay, Karl Lagerfeld, Ruck&Maul, МК, Ralph Lauren - и т.д. 
В настоящее время компания управляет более чем 100 собственными магазинами, расположенными как в Москве и Санкт-Петербурге, так и в регионах России. 
Заполняя предложение, Вы полностью и безоговорочно подтверждаете и соглашаетесь с условиями настоящего Приглашения.
Заполняя предложение, Вы можете выбрать одну или несколько позиций, на   которых специализируется Ваша компания.     
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Для подписания договора по итогам процедуры, участник (далее-Претендент) должен представить следующие документы:
- Копии учредительных и регистрационных документов в электронном виде, заверенные печатью организации. 
Участие в процедуре означает, что Претендент, безусловно, согласен с тем, что:
- Претендент на заключение договора не обязан производить каких-либо материальных затрат, связанных с подготовкой и участием в данной процедуре, так как эти затраты организатором не возмещаются.
- Организатор вправе в любое время отказаться от проведения процедуры.
- Организатор вправе не заключать договор по итогам проведенной процедуры.
- Претендент несёт ответственность за предоставленные им предложения.
- Перед подписанием договора, Организатор вправе запросить дополнительные финансовые и бухгалтерские документы, документы, подтверждающие соблюдение налоговой дисциплины, прочие документы для выполнения требований по должной осмотрительности при заключении договоров., а Претендент должен их предоставить.
- В случае победы в процедуре Претендент обязуется выполнить работы (услуги) своими силами на условиях, установленных процедурой и заключаемым по ее результатам договором, привлекая субподрядчиков только по письменному согласованию Общества в отношении каждого такого субподрядчика.

[bookmark: _Toc339456905][bookmark: _Toc156554601]ОЦЕНКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ

Предложения Претендентов будут оценены на основании совокупности следующих критериев: 
- сроки изготовления и поставки;
- стоимость; 
- возможность доставки;
- возможность хранения;
- возможность производства нескольких видов работ или предоставления дополнительных услуг.
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Претенденты - участники процедуры, получившие документацию по планируемой закупке, независимо от того, представляют они свое предложение или нет, должны обращаться с ней как с конфиденциальным документом, и не имеют права разглашать информацию, касающуюся закупки, какой-либо третьей стороне без получения на это предварительного письменного согласия Организатора процедуры.
Со своей стороны Организатор процедуры обязуется соблюдать конфиденциальность информации, содержащейся в Вашем предложении. Конфиденциальной признается и переписка по вопросам процедуры.
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Процедура не является торгами (конкурсом, аукционом, запросом предложений, запросом котировок) или публичным конкурсом в соответствии со статьями 447–449 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и статьями 1057–1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации, и не накладывает на Организатора обязательств, установленных указанными статьями Гражданского кодекса Российской Федерации. Организатор не принимает обязательств в обязательном порядке заключить договор с победителем процедуры.
Организатор вправе вносить изменения в извещение об осуществлении процедуры и документацию о процедуре в любое время до истечения срока подачи заявок на участие в процедуре.

Организатор вправе продлить срок подачи заявок на участие в процедуре и, соответственно, перенести дату и время проведения процедуры открытия доступа в любое время до проведения процедуры открытия доступа к заявкам на участие в процедуре в электронной форме, а также до подведения итогов процедуры изменить дату рассмотрения заявок участников процедуры и подведения итогов конкретной процедуры.
Организатор вправе отменить процедуру или завершить её без заключения договора.

[bookmark: _Hlt21252035]Организатор оставляет за собой право выбрать победителем любого Претендента, сделавшего предложение, в том числе и в случае, если предложенная Претендентом цена выше, чем у других претендентов, а также отклонить любое предложение, либо все предложения без объяснения претендентам процедуры причин такого решения.
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Все документы, имеющие отношение к предложениям претендентов, и вся переписка по процедуре ведутся на русском языке. 
Все расчеты должны быть представлены в Российских рублях без учета НДС.
Все расходы, связанные с подготовкой и представлением предложения, несет Претендент.
Неотъемлемой частью предложения является следующая документация:
- копии учредительных и регистрационных документов Претендента: свидетельство о государственной регистрации (ОГРН), свидетельство о постановке на налоговый учет (ИНН/КПП), свидетельство о внесении в ЕГРЮЛ, Устав  и учредительный договор (в случае его наличия), документы подтверждающие использование налогового режима, отличного от ОСНОВНОГО;
- документы, подтверждающие полномочия лица, имеющего право действовать от имени Претендента без доверенности (решение о назначении).

С уважением, компания АО «БНС Груп»

